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Πήραν και πάλι ζωή τα Πλατανάκια στο Πανόραμα –
Η αναγέννηση του πράσινου παράδεισου μετά την
Bora

Ο πράσινος αυτός παράδεισος, που
βρίσκεται στον   –

, πολύ κοντά στο κέντρο του
, δοκιμάστηκε σκληρά τον

περασμένο Δεκέμβριο, καθώς η κακοκαιρία
Bora άφησε στο πέρασμά της καταστροφές
σε δέντρα, περιφράξεις, οικίσκους και

κοινόχρηστους χώρους. «Πράγματι, η θεομηνία άφησε πίσω της γκρεμισμένα
γεφυράκια, φερτά υλικά έφραξαν την κοίτη του ποταμού που περνά από τα
Πλατανάκια, δέντρα κόπηκαν στα δυο, ειδικές κατασκευές που υπήρχαν
γκρεμίστηκαν αποτελώντας μάλιστα παγίδα για τα ζωάκια. Η εικόνα που
υπήρχε, ήταν διάλυσης», σημειώνει στα Μακεδονικά Νέα ο 

 –   . Όπως επισημαίνει, οι
υπηρεσίες του  προχώρησαν άμεσα σε τεχνική μελέτη
αποκατάστασης των ζημιών, με σκοπό τα Πλατανάκια να πάρουν και πάλι
ζωή. «Η περιοχή, ωστόσο, είναι χαρακτηρισμένη ως δασική. Έτσι, κάθε
παρέμβαση, απαιτούσε την άδεια του δασαρχείου και της Διεύθυνσης Δασών
Θεσσαλονίκης. Δεν μας επιτρεπόταν ούτε καν η απομάκρυνση των
πεσμένων, ξεριζωμένων, κατεστραμμένων δέντρων», περιγράφει ο κ.

. Ο   –   
Όπως προσθέτει, τα Πλατανάκια, μετά την κακοκαιρία, είχαν να
αντιμετωπίσουν και τη γραφειοκρατία, καθώς καμία εργασία δεν μπορούσε
να εκτελεστεί χωρίς άδεια. «Η πολυπόθητη έγκριση έφτασε μετά από
αναμονή μηνών κι εμείς πιάσαμε αμέσως δουλειά. Απομακρύναμε τα
καταστραμμένα δέντρα και τις φθαρμένες κατασκευές. Διευθετήσαμε και
καθαρίσαμε το ρέμα. Βάψαμε τους φράχτες. Ανανεώσαμε τους
κοινόχρηστους χώρους. Και ξαναδώσαμε ζωή στην παιδική χαρά και το
αναψυκτήριο», υπογραμμίζει ο   - . Σήμερα τα
Πλατανάκια είναι ένας τόπος καθαρός, φιλόξενος και ζωντανός. Ένας μικρός
παράδεισος, όπως λέει ο κ. Καϊτεζίδης, όπου τα παιδιά μπορούν να παίζουν
και οι μεγάλοι να απολαμβάνουν τον καφέ ή το φαγητό τους, σε ένα
πανέμορφο περιβάλλον, μέσα σε δάσος, με μονοπάτια και τρεχούμενα νερά,
ένα περιβάλλον το οποίο είναι ιδανικό και για τις κρύες μέρες. «Το οίκημα
όπου στεγάζεται το δημοτικό αναψυκτήριο είναι δασικό, λειτουργεί όχι μόνο
την άνοιξη και το καλοκαίρι αλλά και τον χειμώνα, διαθέτοντας και τζάκι.
Επομένως τα Πλατανάκια αποτελούν έναν προορισμό αναψυχής για όλες τις
εποχές του χρόνου», καταλήγει ο δήμαρχος.
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